

# కమ్యూల్టి రామ్ సేన యూత్ అధ్యయనంలో ఘనంగా అన్న ప్రసాదం



2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

## నిజామాబాద్

సోమవారం.16, సెప్టెంబర్ 2024 2 పేజీలు

# ముప్పాల్లో వివాదాస్పదమైన శివాజీ విగ్రహ ఏర్పాటు పనులు

అభ్యంతరం తెలిపిన ఓ వర్గం నిరసన తెలిపిన మరో వర్గం ఇరువర్గాలను శాంతింపజేసిన పోలీసులు

ఆరుగూర్ సెప్టెంబర్ 15 ( ప్రజాజ్యోతి ): ముప్పాల్ మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ ప్రాంతంలో శివాజీ విగ్రహ ఏర్పాటు పనులు వివాదాస్పదమయ్యాయి, గ్రామ కమిటీ అధ్యయనంలోగత మూడు రోజుల క్రితం భూమి పూజ చేశారు. పాత జాతీయ రహదారికి అనుకొని ఉన్న మార్కెట్ యార్డ్ స్థలం వద్ద శివాజీ విగ్రహం ఏర్పాటుపై ఆదివారం రోజు ఉదయం ఓవర్లం అభ్యంతరం తెలిసింది, దీంతో కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తపరిస్థితులు నెలకున్నాయి, సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు, గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ గ్రామస్తులు, శివాజీ యూత్ సభ్యులు అభ్యంతరం తెలిపిన వర్గం తీరుపై నిరసన తెలిపారు, ఏసిపి బస్వ రెడ్డి సిఐ శ్రీధర్ రెడ్డి ప్రత్యేక డిప్యూటీ ఠానీల్డార్ శ్రీకాంత్ చొరవ తీసుకొని ఇరు వర్గాల వారితో మాట్లాడి శాంతింప చేశారు, ఆయా పార్టీల నాయకులు, శివాజీ యూత్ సభ్యులు, గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ పెద్దలు, మహిళలు తదితరులు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు,



# తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసత్వం కమ్యూనిస్టులదే

బోధన్ రూరల్, ప్రజా జ్యోతి, సెప్టెంబర్ 15 : బోధన్ పట్టణంలోని ఎస్వీ డిగ్రీ కాలాశాలలో సీపీఎం పార్టీ అధ్యయనంలో ఆదివారం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రమేష్ బాబు జాతీయ కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరికి నివాళులు

అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సీతారాం ఏచూరి విద్యార్థి దశలో నుండి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాల వైపు ఆకర్షితులయ్యారని అన్నారు. ఆయన తన జీవితాంతం భారత దేశంలో కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ నిర్మాణానికి తీవ్రంగా కృషి చేశారని అన్నారు. పుట్టింది బ్రాహ్మణ కుటుంబమైన ఉన్నత వర్గానికి చెందినప్పటికీ నిరంతరం ఈ



దేశంలోని ప్రజల కోసం కార్మిక వర్గం కోసం సమ సమాజం కోసం ఆలోచించేవారు అన్నారు. దానికోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేశారని కొనియాడారు.

2లో..

# యూత్ ఆన్ ఫైర్ గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అన్న ప్రసాదం

### ఆర్కూర్ సెప్టెంబర్ 15( ప్రజా జ్యోతి)

భీమ్గల్ పట్టణ కేంద్రంలోని గణేష్ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు భాగంగా సుభాష్ నగర్ వాడలోని ఆదివారం 9వ రోజు యూత్ ఆన్ ఫైర్ గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాదం నిర్వహించారు. గణేష్ మండలి యూత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా అన్న సత్రం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకున్నారు.. కార్యక్రమంలో బిట్టు, దినేష్, గంగా నెల్సన్, నరేష్, వంశీ, అనిల్, అశోక్, దత్తు, నితీష్, సాయి, శైలేష్ యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# కమ్మర్పల్లి రామ్ సేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అన్న ప్రసాదం



### ఆర్కూర్ సెప్టెంబర్ 15( ప్రజా జ్యోతి)

కమ్మర్పల్లి మండల కేంద్రంలో రామ్ సేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో గణపతి మండపం వద్ద స్థానిక వేద పండితుడు సత్యనారాయణ వ్రతం నిర్వహించి అనంతరం గ్రామంలోని పెద్ద ఎత్తునభక్తులు పాల్గొని అన్న ప్రసాదం సు స్వీకరించారు..కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు అరుణ్ రాజు రవి ప్రశాంత్ వంటి రిజిస్టర్డ్ లక్ష్మణ్ కాలనీవాసులు సింగిరెడ్డి శేఖర్ చికెన్ సెంటర్ అజయ్ సంత చిన్న రాజేశ్వర్ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

# శ్రీ విద్యా సాయి పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గణేష్ నిమజ్జనం



### ఆర్కూర్ సెప్టెంబర్ 15(ప్రజాజ్యోతి)

కమ్మర్ పల్లి మండలంలోని స్థానిక శ్రీ విద్యాసాయి పాఠశాలలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకుని తొమ్మిది రోజులపాటు ఘనంగా భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించి ఈరోజు మండల ప్రధాన వీధుల గుండా శోభాయాత్ర



నిర్వహించి అనంతరం చెరువు లో నిమజ్జనం చేశారు, ఈ శోభయాత్ర లో భాగంగా విద్యార్థులు సాంప్రదాయ వస్త్రాలు ధరించి భక్తి గీతాలు సృత్యాలు చేయడం అందరినీ విశేషంగా అలరించాయి.

# తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసత్వం కమ్యూనిస్టులదే



### బోధన్ రూరల్, ప్రజా జ్యోతి, సెప్టెంబర్ 15 :

బోధన్ పట్టణంలోని ఎస్సీ డిగ్రీ కాలాశాలలో సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రమేష్ బాబు జాతీయ కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరికి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సీతారాం ఏచూరి విద్యార్థి దశలో నుండి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాల వైపు ఆకర్షితులయ్యారని అన్నారు. ఆయన తన జీవితాంతం భారత దేశంలో కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ నిర్మాణానికి తీవ్రంగా కృషి చేశారని అన్నారు. పుట్టింది బ్రాహ్మణ కుటుంబమైన ఉన్నత వర్గానికి చెందినప్పటికీ నిరంతరం ఈ దేశంలోని ప్రజల కోసం కార్మిక వర్గం కోసం సమ సమాజం కోసం ఆలోచించేవారు అన్నారు. దానికోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేశారని కొనియాడారు. తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం భూమికోసం, భుక్తి కోసం వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిన చారిత్రాత్మక పోరాటం అన్నారు. ఆనాడు దేశంపై దొరల భూస్వాముల పబేల పట్వారల పెత్తనానికి దోపిడీలకు వ్యతిరేకంగా ఈ పోరాటం జరిగిందని



అన్నారు. అయితే నేటి అధికారంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ముస్లిం రాజుకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన పోరాటంగా వక్రీకరించడం సరికాదని అన్నారు. ఈ పోరాటంలో నాలుగు వేల మంది తెలంగాణ ప్రజలు అమరులు అయ్యారని తెలిపారు. మీరు త్యాగాల ఫలితం వృధా కాలేదని 10 లక్షల ఎకరాల భూమి పంచబడిందని అన్నారు. కావున పోరాడితే పోయేవి బానిస సంకెళ్లు అని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసులు కమ్యూనిస్టులు తప్ప ఎవరూ కారని అన్నారు. తెలంగాణ రైతాంగ పోరాట స్ఫూర్తి తో ప్రజలు తమ హక్కులకై ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వాలపై పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు శంకర్ గౌడ్, సిపీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గంగాధర్, జంగం గంగాధర్, నన్నే సాబ్, నాగేశ్వర్, పిఎన్ఎమ్ జిల్లా కార్యదర్శి సిర్పలింగం, సిపీఎం నాయకులు దాసు, గోపి, పత్రి ఎల్లయ్య, షేక్ నజీర్, పోశెట్టి, ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు ప్రసాద్, సత్యనారాయణ, సాయిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కోటి ఉమెన్స్ కాలేజీకి చాకలి ఐలమ్మ పేరు పెట్టడం అభినందనీయం

### ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో:

హైదరాబాదులోని కోటి ఉమెన్స్ కాలేజీకి చాకలి ఐలమ్మ ఉమెన్స్ యూనివర్సిటీ అనే పేరు పెట్టడం చాలా గొప్ప విషయం అని అన్నారు. తెలంగాణలోని బహుజన ఉద్యమ మేధావుల పేర్లు పెట్టడం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందనీయులని తెలంగాణ ఎస్సీ , ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మీసాల మల్లిక్ అన్నారు. కేవలం యూనివర్సిటీలకు బహుజన ఉద్యమ మేధావుల పేర్లు పెట్టడమే కాకుండా బహుజన వర్గాలకు ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని, వృత్తి నైపుణ్యాలతో కూడిన విద్యకు ఎక్కువ నిధులు కేటాయించాలని మీసాల

మల్లిక్ అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో పాఠశాల విద్య గత పాలకుల వలన ఒక తరం వెనుకబడిందని మీసాల మల్లిక్ ఆవేదన చెందారు. గతంలో ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి పీసీసీ అధ్యక్షులు గా ఉన్నప్పుడు సర్వ శిక్ష అభియాన్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులందరికీ మినీమం టైం స్కేల్ ఇస్తానని వాగ్దానం చేశారని, ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సర్వ శిక్ష అభియాన్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులందరికీ మినీమం టైం స్కేల్ ఇస్తూ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని మీసాల మల్లిక్ కోరారు.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులందరికీ బకాయి పడిన డి.ఏ లు కూడా ఇవ్వవలసిందిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరుతున్నామన్నారు.

# బృందావనం యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం

### ప్రజా జ్యోతి జగిత్యాల జిల్లా సెప్టెంబర్ ,15

జగిత్యాల జిల్లా పట్టణంలో పద్మా నగర్ కాలనీలో బృందావనం యూత్ ఆధ్వర్యంలో 8వ రోజు సందర్భంగా అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. దేనితోపాటు ప్రత్యేకమైన పూజలు చేసి బృందావనం యూత్ సభ్యులు మరియు ఆడపడుచులు విగ్నేశ్వరుని పూజలో పాల్గొని అనుగ్రహం పొందినారు బృందావనం యూత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మస్వరూపిణి కాబట్టి అన్నాన్ని వృధా చేయొద్దు ఉద్దేశంతో అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో బృందావనం యూత్ సభ్యులు మరియు అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సహాయ ఇంజనీర్ రంగు శంకరయ్యకు ఘన సన్మానం

### సుల్తానాబాద్ సెప్టెంబర్ 15 (ప్రజా జ్యోతి)

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ సుల్తానాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జాతీయ ఇంజనీర్ దినోత్సవం సందర్భంగా సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక విద్యుత్ శాఖ సహాయ ఇంజనీర్ రంగు శంకరయ్యకు క్లబ్ సభ్యులు జ్ఞాపికను అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ.. భారతదేశం గర్వించదగ్గ గొప్ప రాజనీతిజ్ఞుడు, ఆధునిక భారత నిర్మాణ పితామహుడు, ప్రఖ్యాత ఇంజనీర్ మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య జన్మదినం సందర్భంగా అతని గౌరవార్థం 1968 వ సంవత్సరం నుండి ప్రతి ఏటా సెప్టెంబర్ 15న 'జాతీయ ఇంజనీర్ దినోత్సవం' జరుపుకుంటారని.. వారు నీటిపారుదల రంగం అభివృద్ధికి ఎన్నో బహుశ్రద్ధ సాధక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసి ఎంతోమంది యువ ఇంజనీర్లకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారని, తన 101 సంవత్సరాల జీవిత కాలంలో 80 సంవత్సరాలు దేశం కోసం అహర్నిశలు కృషిచేసి దేశ భావి నిర్మాణంలో భాగస్వాములు అయ్యారని తెలిపారు. అతని సేవలను గుర్తిస్తూ భారత ప్రభుత్వం 1955లో 'భారతరత్న' బిరుదుతో సత్కరించారని.. దేశం కోసం, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన మరియు అభివృద్ధి కోసం వెన్నెముకగా నిలిచి కృషి చేస్తున్న నేటితరం ఇంజనీర్ల సేవలను కొనియాడుతూ వారికి ఇంజనీర్ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు మాటేటి సంజీవ్ కుమార్, జిల్లా లీఫ్ కో-ఆర్డినేటర్ వలస నీలయ్య, జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్లు మాటేటి శ్రీనివాస్, జూలూరి అశోక్ సభ్యులు తమనవేణి సతీష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.